
配点

１ ２

２ 2

３ 2

４ 2

１ ６（各２）

2 ３

３ ３

４ ３

５(1) ２

５(2) 2

５(3) ３

６ ３

７ ３

８(1) ２

８(2) ３

９(１) ２

９(２) ４

10 ３

１ ２

２ 3

３ ２

４ ３

５ ３

６(1) ２

6(2) ３

７(1) 2

７(2) ３

８(1) ２

８(2) ３

9 ３（各１）

1 ２

２（1） ３

２（2） ３

３ 2

４(1) 3

４(2) 4（各2）

５(1) 3

５(2) ２（各１）

６(1) ４

６(2) ２

７(1) ２

７(2) ３

８ ３

９ ３

(略)

１ (分) 15 （秒）

化石

（時速）　　１０　　（km）

ご恩　　ア 奉公　　オ

エ

(例）人の体温に近い温度にするため。　　等

求め方(略)　　答え（略）

求め方(略)　　答え　38．9　（m）

未発表作品に限ります

ウ

イ

（例）カメ（72度）右回り　　等

イ

30 （分）

(例)周りが山や海に囲まれた土地で，敵に攻めこまれにくい地形だったから。　　等

エ

（例）　○　　２　　△　４　　□　２０　　等

理由(略)

(例）　教室に人がいなくなるときには，電気を消す。　　等

Ⅳ

（例）だ液の代わりに水をしみこませた綿棒を入れたジッパー付きのふくろ　　等

Ⅱ
(略)

エ

３０3（号室）

ウ

０（℃）

(略)

イ　と　エ

（例）エレベーター　　等

(例）びんの中の空気中の酸素が減り，二酸化炭素が増える。　　等

図　(略)　　求め方　（略）　　答え　244　（㎠）

記号　ウ　　理由　(略)

（ア）　感謝

(略)

(略)

令和7年度　静岡県公立高等学校中等部入学者選抜　総合適性検査問題　正答・正答例

問題番号 正答・正答例

Ⅰ

1851（年）

（イ）　綿 （ウ）　厚い

エ

イ

①　ウ ②　ア ③　イ

（例）I enjoy fishing in spring. 　等

エ

Ⅲ

ア

求め方(略)　　答え（例）　4264トン減っている。　　等

５週目，１１週目

求め方　（略）　　答え　375　（mL）


